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Availability of Teacher after class hours for guidance
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Transparency and fairness of Evaluation system/Internal Examinations
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Completion of course on time
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Degree of satisfaction with Conference/Seminars conducted at the

College
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Utility of Seminar Hall by the students
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Departmental library facility
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Adequacy and Effectiveness of Teaching Aids (LCD/OHP/White Board)
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Adequate classroom facility
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Section-III: Administration

Responsiveness to your issues by Principal
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Responsiveness to your issues by Vice Principal
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Responsiveness to your issues by Head of the Department
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Responsiveness to your issues by Library staff

86 responses

Responsiveness to your issues by Office staff
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Responsiveness to your issues by Gate Keeper
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Rules for imposition of fine in regards to attendance
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Policy for Library penalty charges
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Degree of satisfaction with the Fee Structure wherever applicable
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Notice Board updation
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Office staff politeness and support
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Level of satisfaction with the information provided from the Principal's

office
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Cleanliness of Classrooms
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Cleanliness of Library
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Cleanliness of Corridors
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Cleanliness of General area
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Cleanliness of Labs (for students having Practical subject)
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Timely delivery of books
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Quality of books offered in the Book Bank

86 responses

Adequacy of books for all subjects
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Availability of reference books
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Quality of Books
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Relevance books to syllabus
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Availability of Daily News Papers
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Availability of Journals
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Availability of proper sitting arrangements
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Timings for library
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Support and Cooperation of the library staff
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Utilization of the Library
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Section-V: Computer Lab

Timings of computer lab
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Adequacy of software loaded on PC's
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Internet facility
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Initiative of the Computer lab Staff
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Purpose of visit to computer lab (Course work)
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Section-VI: Canteen

Availability of snacks
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Prices of eatables
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Quality of eatables
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Cleanliness and maintenance of the Canteen
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Standard of services
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Hygiene and sanitation
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Accommodation as per student capacity
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Section-VIII: Co-curricular Activities

Wall Magazines
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Annual College Magazine
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Literary and Debating
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Provisions for indoor games

86 responses

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

20.9%
41.9%

37.2%

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

11.6%

43%

41.9%

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

25.6%

44.2%

19.8%



Provisions for outdoor games
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Cultural Activities
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NSS/Scout and Guide
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Accommodations
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Toilet facility
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Section-X: You as a Student

Punctuality for the classes and other activities
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Maintaining discipline within the campus
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Timely submission of assessments / assignments
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Participation in carrier and competitive examination coaching
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Section-XI: Student's observations about Madhya Kamrup College, Subha
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